



Председатель Следственного комитета поручил представить доклад об установленных обстоятельствах травмирования мужчины в Северной Осетии-Алании



12 августа 2022 года на месте работ по демонтажу трубы ранее выведенного из эксплуатации магистрального газопровода в одном из районов Республики Северная Осетия-Алания произошел обвал грунта. В результате мужчину, находившегося в тот момент в котловане и производившего сварочные работы, засыпало грунтом. Он был доставлен в больницу с травмами. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Северной Осетии-Алании возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 216 УК РФ(нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ). Однако данное решение отменено надзорным органом. В настоящее время следственными органами проводится дополнительная процессуальная проверка.

Глава Следственного комитета Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя СУ СК России по



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Республике Северная Осетия-Алания Сироткину В.В. доложить об основаниях принятых процессуальных решений.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746016>